

## 科凯前卫：漫漫风电路，铮铮铁汉情

2015年注定是我国的风电行业非常繁忙的一年，在产业发展日臻成熟、市场前景越来越好的情况下，行业内各个企业都呈现了热火朝天的繁忙景象。我公司2015年需要交付给客户的产品数量比2014年几乎翻了一倍。为了保障各个项目及时顺利地交付，我公司按照客户的整体部署，积极稳步地推进产品生产、测试、运输和现场调试等各项工作。在这期间，我公司涌现出了很多可圈可点的感人事迹，下面就是其中的一例。

位于内蒙古赤峰市的乌套海华电久河风电场共有50台2MW风电机组，全部安装了我公司的风机控制系统，该风电场于2015年10月31日正式通电进入调试阶段。为满足客户并网发电的要求，我公司立即委派负责华北片区经验丰富的服务经理熊学鹏带队，分三组对该风电场的风机进行动态调试。

由于从11月20日开始内蒙古地区大范围降雪、温度骤降，出现了零下35度极寒天气，漫天风雪从早飘到晚，现场的兄弟们每天起床时首先映入眼帘的就是窗外那一片白茫茫的大雪——极寒天气成了乌套海风电场调试工作中遇到的最大挑战。如此寒冷的天气却没有难住我们的勇士们，他们相互鼓劲、齐心协力，以强大的意志努力克服调试过程中遇到的各种困难，将风机调试的工作进度坚定地向前推进。

从现场发回的照片让我们看了感动不已：地面上的积雪不断增加，去风电场的道路已消失得无影无踪，夜里下的大雪也已经冰冻，天空中的雪花却还在继续飘着；在深深的雪地里，越野车不能动了，他们只好下车边铲雪边推车前行；当越野车实在承载不了全部人时，一些同事就主动下车，结队步行前往风电场目的地。为了完成一天的工作，他们经常早上7点起床，匆匆吃点东西就上路，经过与风雪的一路抗争后，到达风电场已是上午10点多，为了完成调试工作任务必须马上开始干活；中午的时候他们只能吃冰冻的馒头、喝的是冰柱融化的水来勉强充饥。一天的调试任务完成后，他们还得拉着车在雪地中行走，直到回到驻地，这一天的工作才算彻底完成。每天完工后人都累得疲惫不堪、倒头便睡。他们每一天都在经受现场寒冷环境的挑战，每一天都在接受严酷的心灵的洗礼。

这种直面现实困难和挑战的勇气和意志激励着我们干风电工作的所有人，这种精神是我们公司圆满完成产品交付和风机稳定并网运行的坚强保证。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/89464.html>